Литературное чтение

Урок 21.
Тема: РАЗВИТИЕ РЕЧИ. ВЫРАЗИТЕЛЬНОЕ ЧТЕНИЕ ЛЮБИМЫХ СТИХОТВОРЕНИЙ, ОТРЫВКОВ ПРОЗЫ.
ПОВТОРЕНИЕ ПО РАЗДЕЛУ 3. ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА № 3.
Цели:

– формируем умение отвечать на вопросы по прочитанному;

– формируем умение понимать, о чём говорится в произведении;
– формируем умение различать рассказы и стихотворения.
Символы:
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	Этапы урока
	Ход урока


	Формирование УУД,
ТОУУ

(технология оценивания учебных успехов)

	Ι. Актуализация знаний.
II. Развитие умений.
ΙΙΙ. Итог.
	 3    1    7      2    1
Обобщающая беседа
– Какой раздел мы заканчиваем с вами читать?

– О чём мы читали?

– Какие произведения из этого раздела вы помните?

– Чему учились?

– С какими авторами вы познакомились?

– Какое произведение в этом разделе книги вам больше всего понравилось? Почему?

– Книги какого автора вы бы хотели прочитать?

1. – Сейчас мы проверим, хорошо ли вы помните, о ком читали в этом разделе. Вспомните названия животных и допишите их.
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2. Выразительное чтение любимых или запомнившихся отрывков прозы, стихотворений из раздела.
3. Проверочная работа № 3.

Выполняется на листе из «Тетради по литературному чтению».
– Что мы сейчас делали?
– Какое умение формировали?  

– Произведения каких писателей вам захотелось ещё прочитать? Почему? 4

	Познавательные УУД:
1) развиваем умения извлекать информацию из схем, иллюстраций, текстов;
2) представлять информацию в виде схемы;
3) выявлять сущность, особенности объектов;
4) на основе анализа объектов делать выводы;
5) обобщать и классифицировать по признакам;
6) ориентироваться на развороте учебника;
7) находить ответы на вопросы в иллюстрации.
Регулятивные УУД:
1) развиваем умение высказывать своё предположение на основе работы с материалом учебника;
2) оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей;
3) прогнозировать предстоящую работу (составлять план);
4) осуществлять познавательную и личностную рефлексию.
Коммуникативные УУД:
1) развиваем умение слушать и понимать других;
2) строить речевое высказывание в соответствии с поставленными задачами;
3) оформлять свои мысли в устной форме;
4) умение работать в паре и в группах.
Личностные результаты:
1) развиваем умения выказывать своё отношение к героям, выражать эмоции;
2) оценивать поступки в соответствии с определённой ситуацией;
3) формируем мотивацию к обучению и целенаправленной познавательной деятельности.
Духовно-нравственное развитие и воспитание:
1) воспитание нравственного чувства, этического сознания и готовности совершать позитивные поступки, в том числе речевые;
2) гражданско-патриотическое воспитание;
3) воспитание трудолюбия, способности к познанию;
4) воспитание здорового образа жизни;
5) экологическое воспитание;
6) эстетическое воспитание.
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